11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2010 12:23:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.04.2010 07:58:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141074/answer/141149




YBaxaeMmsiit [leHuc! 9To MoxkeT OHITH a/yiepruyeckasi peakilds Ha IIpernapaThl, 000CTpeHue
snupupumuta u T.4. Hyxen ocmotp, Y3U Momonku. Yoayu.



